

新军牌首亮相,豪车别想挂 假军车过收费站会“自动”查扣



空军新式车牌造型。

字头:使用大写汉语拼音字母;字头号,使用大写英文字母

间隔符:为正方形方块

序号:大车号牌、小车号牌为5位阿拉伯数字(摩托车号牌为4位阿拉伯数字)

4月1日起,全军和武警统一更换“2012式”军车号牌,新车牌5月1日正式启用,“2004式”军车号牌即行废止。空军后勤部军事交通运输部部长向阳在接受采访时表示,新式车牌采用六项防伪技术。

假军车通不过高速收费站

向阳表示,空军“2012式”军车号牌分为正式号牌、挂车号牌、试车号牌、临时号牌和飞行保障车辆专用号牌五种。悬挂前四种军车号牌的车辆允许上路行驶,悬挂专用号牌

的飞行保障车辆只在飞行外场规定区域内行驶。其中,正式号牌分为大车号牌、小车号牌和摩托车号牌。正式号牌由字头、字头号、间隔符(小车号牌)、序号组成。新式号牌与以往号牌相比,科技含量更高,防伪技术更新,采用了信息防伪、荧光防伪、3D光学防伪、激光三维隐痕防伪、激光刻印编码防伪、轧印特殊花纹防伪6项技术,还应用了ETC技术。当车辆进入ETC通道时,收费站管理系统自动核对车辆信息,假冒军车不予通行并立即通告军队有关部门查扣。

非装备豪车禁挂军车牌

另据新华社报道,军车号牌实行管理责任制,谁申请谁负责、谁审批谁负责、谁核发谁负责、谁使用谁负责。非装备的奔驰、宝马、林肯、凯迪拉克、大众辉腾、宾利、捷豹、保时捷、路虎、奥迪Q7等,一律不得使用军车号牌。

建立号牌丢失被盗报告机制,对丢失号牌,在15日内逐级上报至总部有关部门,总部将丢失号牌情况及时通报给城市警备、军车监理和地方公安交管部门,军地联合封堵查扣。 ■综合新华社、央视

截稿新闻

苹果道歉:对不起,沟通不足 买iPhone十五天内发现问题可退换

4月1日,苹果中国官网发布了一则致歉信,称对中国维修和保修政策进行深刻反思,同时对iPhone 4和iPhone 4S的维修政策进行了调整,消费者购买15日内发现问题,苹果将为其退款或更换一部享有重新计算1年保修期的iPhone 5,不过新的政策并不涉及iPhone 5。

致歉信称,在过去的两周里,苹果收到了许多关于Apple 在中国维修和保修政策的反馈。公司不仅对这些意见进行了深刻的反思,与相关部门一起仔细研究了“三包”规定,还审视了维修政

策的沟通方式。公司意识到,由于在此过程中对外沟通不足而导致外界认为Apple 态度傲慢,不在意或不重视消费者的反馈。对于由此给消费者带来的任何顾虑或误会,苹果表示诚挚的歉意。

今年3月15日,央视“3·15”晚会的曝光,使得苹果公司在华售后维修存在的诸多问题成为全国消费者关注的焦点。近日,中国消费者协会发布公告指出,苹果公司在华保修政策的有关内容与中国法律相抵触,要求苹果公司向中国消费者真诚道歉,并对所存在的问题彻底改正。 ■新京报供稿

韶关原副市长尚伟 受贿、包养情妇被开除党籍

据广东省纪委通报,广东省韶关市原副市长尚伟严重违纪并涉嫌犯罪,被开除党籍,并移送司法机关依法处理。

经中共广东省委批准,广东省纪委对尚伟严重违纪问题进行了立案检查。经查,尚伟在任韶关市副市长期间,利用职务上的便利,为他人谋取利益,收受巨额贿

赂,贪污公款,包养情妇,其行为严重违纪并涉嫌犯罪。根据《中国共产党纪律处分条例》等规定,经广东省纪委常委会议审议并报广东省委批准,决定给予尚伟开除党籍处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

■据新华社



以全驱之心,自由驰行。

新BMW X1,全驱全能格豪而行,伴您开阔天空,自由驰骋。搭载xDrive智能全轮驱动系统,配以创新N20发动机,以更少油耗驱动更自在驾驶乐趣;全景玻璃天窗,为心情打开自由空间。现在更倾情推出“低首付,低利率,低月供”金融方案,让您无视压力,畅享自在驾趣!更多信息,请致电400-800-6666,或登陆www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

新BMW X1.行由我,悦随心。

BMW之悦。

长沙宝悦 0731-8997 8888 长沙力天宝 0731-8866 1888 长沙瑞宝 0731-8292 0222

BMW高效动力
BMW EfficientDynamics
更少尾气排放,更多驾驶乐趣。